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Αθήνα,  31  Μαρτίου 2026 
       Αρ. Πρωτ. 856 

 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Καμιά παρέμβαση της εταιρείας στη συνδικαλιστική δράση. Καμιά δίωξη των συναδέλφων. 

Η απάντησή μας: Συσπείρωση και Συμμετοχή στο Σωματείο. 

 

Το Σωματείο Εργαζομένων ΔΕΣΦΑ (ΣΕΔΕΣΦΑ) καταγγέλλει τη στοχευμένη προσπάθεια της εταιρείας να 

τρομοκρατήσει και να παρεμποδίσει για ακόμη μία φορά τη συνδικαλιστική δράση. 

Συγκεκριμένα, στις 18.03.2026, η εταιρεία κάλεσε σε απολογία το Γενικό Γραμματέα του Σωματείου και μέλος 

της Επιτροπής Υγιεινής και Ασφάλειας της εγκατάστασης της Ρεβυθούσας καθώς και μέλος του ΣΕΔΕΣΦΑ, για 

την υλοποίηση της απόφασης του σωματείου κατά τη διάρκεια της προκηρυγμένης στάσης εργασίας της 13ης 

Φεβρουαρίου. Η ενέργεια αυτή όχι μόνο δεν ήταν μεμονωμένη, αλλά συνοδεύτηκε από περαιτέρω κλιμάκωση 

από πλευράς της εταιρείας, καθώς σε βάρος των συναδέλφων κινήθηκε και πειθαρχική διαδικασία μέσω 

“έγγραφης σύστασης συμμόρφωσης”. 

Όπως έχουμε ήδη καταγγείλει (17/2, αρ. πρωτ. 851), η παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης δεν είναι 

μεμονωμένο περιστατικό. Αποτελεί συνειδητή επιλογή της εταιρείας να χτυπήσει τη συλλογική οργάνωση και 

να καλλιεργήσει κλίμα φόβου. 

Η κλήση σε απολογία συνδικαλιστικών στελεχών και μελών για τη δράση τους στο πλαίσιο κινητοποίησης, 

καθώς και η έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας με κατασκευασμένες κατηγορίες και ανακρίβειες, αποτελεί ευθεία 

παρέμβαση στη λειτουργία του σωματείου και απόπειρα εκφοβισμού των εργαζομένων. 

Η εργοδοτική παρέμβαση στη δράση και τις αποφάσεις του σωματείου είναι ιδιαίτερα επικίνδυνη, καθώς 

υπονομεύει τον θεμελιώδη ρόλο της συλλογικής εκπροσώπησης και στοχεύει στην αποδυνάμωση της φωνής 

των εργαζομένων. Τέτοιες πρακτικές επιδιώκουν να καλλιεργήσουν κλίμα φόβου, να περιορίσουν τη συμμετοχή 

και να αποτρέψουν την ελεύθερη συνδικαλιστική έκφραση, πλήττοντας ευθέως βασικές δημοκρατικές 

κατακτήσεις στους χώρους εργασίας. 

Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι τέτοιου είδους ενέργειες δε γίνονται αποδεκτές. 

Οι συνάδελφοι έχουν όχι μόνο το δικαίωμα, αλλά και την υποχρέωση να υπερασπίζονται τις αποφάσεις του 

σωματείου τους, του συλλογικού τους οργάνου, ανεξαρτήτως θέσης ή αξιώματος. 

Οποιαδήποτε προσπάθεια παρέμβασης ή υπόδειξης ως προς τον τρόπο λειτουργίας και δράσης του 

σωματείου απορρίπτεται κατηγορηματικά.  
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Καλούμε την εταιρεία να ανακαλέσει τις απαράδεκτες πειθαρχικές διαδικασίες που έχει κινήσει σε βάρος των 

συναδέλφων μας και να μην επιχειρήσει να στοχοποιήσει εκ νέου μέλη του σωματείου μας. 

Η διαφύλαξη της ανεξαρτησίας και της συνδικαλιστικής δράσης του σωματείου αποτελεί υποχρέωση όλων των 

μελών του. 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 

 

 

 


